



2
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘ. /09.04.2022 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ
«ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΝΥΜΦΑΣΙΩΝ
“Η ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΣ”»

Στην Αθήνα, σήμερα, την **9^η Απριλίου 2022**, ημέρα **Σάββατο**, και **ώρα 18.00**, στα, επί της οδού Νικηφόρου αριθ.1, στην Αθήνα, γραφεία του Σωματείου με την επωνυμία **«Εκπολιτιστικός Σύλλογος των Απανταχού Νυμφασίων “Η ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΣ”»**, συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου του, με **θέματα Ημερήσιας Διάταξης**:

Θέμα 1ο: **«Συγκρότηση Ομάδων Έργου»**,

Θέμα 2ο: **«Ορισμός Εκπροσώπων του Συλλόγου στη Νυμφασία, στη Τρίπολη και στη Πάτρα»**,

Θέμα 3ο: **«Ορισμός Υπευθύνου της Τράπεζας Αίματος»**,

Θέμα 4ο: **«Ορισμός Υπευθύνων Βιβλιοθηκονόμων της Βιβλιοθήκης του Συλλόγου στη Νυμφασία»**,

Θέμα 5ο: **«Ορισμός Διαχειριστών της ιστοσελίδας του Συλλόγου»**,

Θέμα 6ο: **«Ορισμός Υπευθύνων Επιμελητών Έκδοσης και Συμβούλων και Συντονιστών Ύλης του Δελτίου του Συλλόγου» και**

Θέμα 7ο: **«Συγκρότηση Ομάδας Έργου Νέων»**.

Στη συνεδρίαση παρευρίσκονται αυτοπροσώπως όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου και συγκεκριμένα **παρόντες** είναι οι:

- 1.** Κυριάκος (Άκης) Τρ. Παναγόπουλος - Πρόεδρος
- 2.** Τριαντάφυλλος Κωσταρέλος - Αντιπρόεδρος
- 3.** Παρασκευή (Βούλα) Ζαχαροδήμου - Γραμματέας
- 4.** Ευστάθιος Παναγόπουλος - Ταμίας
- 5.** Αθανάσιος Αθανασιάδης - Μέλος
- 6.** Φίλιππος Παναγόπουλος - Μέλος
- 7.** Δημήτριος (Άκης) Αθανασιάδης - Μέλος

Αφού παρευρίσκονται όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου και αφού, σύμφωνα με το καταστατικό του, διαπιστώνεται απαρτία αυτού, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. εισάγει και εισηγείται προς το Δ.Σ. τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης, προς συζήτηση και απόφαση επ' αυτών, ως ακολούθως:

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, μετά από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα, αποφασίζει επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με όλα τα παρακάτω:

- **Επί του 1^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης του «**Συγκρότηση Ομάδων Έργου**», το Διοικητικό Συμβούλιο,

αποφασίζει

Ι. Την συγκρότηση **Ομάδας Έργου επί Εκκλησιαστικών**, εν γένει, **θεμάτων**, η οποία Ομάδα θα αναλάβει, κατ' αρχάς, να εξετάσει, να επιμεληθεί, να προωθήσει και να εισηγηθεί προς το Δ.Σ. του Συλλόγου, άμεσα, τα εξής θέματα:

(α) Το έργο της ανέγερσης Ιερού Ναού στη Νυμφασία και συγκεκριμένα στη τοποθεσία όπου γεννήθηκε και μεγάλωσε ο αείμνηστος συμπατριώτης μας, πατήρ Γερβάσιος Παρασκευόπουλος,

(β) Το έργο της επέκτασης του Κοιμητηρίου της Νυμφασίας,

(γ) Το έργο της πάσης φύσεως διαχρονικής υποστήριξης και αναγκαίας συνδρομής προς το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού της Αγίας Τριάδος Νυμφασίας,

(δ) Το έργο της πάσης φύσεως διαχρονικής υποστήριξης και αναγκαίας συνδρομής προς την μοναστική αδελφότητα της Μονής της Παναγίας Κερνίτσας,

(ε) Κάθε θέμα, το οποίο άπτεται εκκλησιαστικών, εν γένει, θεμάτων που αφορούν με οποιονδήποτε τρόπο, στη Νυμφασία.

Εξωδιοικητικά του Συλλόγου μέλη της εν λόγω Ομάδας Έργου ορίζονται οι κ.κ. **Τριαντάφυλλος Λατάνης** του Χρήστου, **Δημήτριος Παναγόπουλος** του Κωνσταντίνου, **Νικόλαος Αρβανίτης** του Χρήστου και **Νικόλαος Παπαχατζής** του Κωνσταντίνου.

Ο Σύλλογος θα εκπροσωπείται στην εν λόγω Ομάδα Έργου από τους κ.κ. **Τριαντάφυλλο Κωσταρέλο** του Κωνσταντίνου και **Φίλιππο Παναγόπουλο** του Παναγιώτη.

Στην εν λόγω Ομάδα Έργου, θα μετέχουν, πάντοτε, ex officio και αυτοδίκαια, με συμβουλευτικό και εισηγητικό λόγο και ρόλο και **1)** Ο εκάστοτε Τοπικός Πρόεδρος της Νυμφασίας, **2)** Οι εκάστοτε, προερχόμενοι και ορμώμενοι εκ Νυμφασίας, εκλεγμένοι Δημοτικοί Σύμβουλοι στον Δήμο Γορτυνίας, καθώς επίσης και **3)** Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού της Αγίας Τριάδος, νόμιμα εκπροσωπούμενο από τον Πρόεδρό του, όπως, επίσης, και **4)** Οι μόνιμα κατοικούντες στη Νυμφασία ιερείς, κατογόμενοι ή μη από αυτή.

Συντονιστής των έργων και των σχετικών εργασιών της εν λόγω Ομάδας Έργου, ορίζεται ο κος **Τριαντάφυλλος Λατάνης** του Χρήστου.

Η Ομάδα έργου και ο συντονιστής της εξουσιοδοτούνται να πράττουν ό,τι είναι απαραίτητο και απαιτείται κάθε φορά για την υλοποίηση της αποστολής, την οποία αναλαμβάνουν και για όλα τα οποία θα ενημερώνουν εγγράφως, σε τακτά χρονικά διαστήματα ή και όταν αυτό καθίσταται αναγκαίο, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας για τις δικές του περαιτέρω ενέργειες.

II. Την συγκρότηση **Ομάδας Έργου επί, εν γένει, θεμάτων που άπτονται των πάσης φύσεως Αναπτυξιακών δυνατοτήτων και ευκαιριών για την πραγματοποίηση – εκτέλεση Αναπτυξιακών Έργων πνοής στη Νυμφασία**, η οποία Ομάδα θα αναλάβει κατ' αρχάς, να εξετάσει να επιμεληθεί, να προωθήσει και να εισηγηθεί προς το Δ.Σ. του Συλλόγου, άμεσα, τα εξής θέματα: **α)** Το έργο της κατασκευής νέας, επιπλέον, δεξαμενής πόσιμου νερού, η οποία θα ικανοποιήσει και θα καλύψει μακροπρόθεσμα τις σημερινές, αλλά και τις μελλοντικές ανάγκες της Νυμφασίας, όσον αφορά στην καθ' όλα πλήρη και απρόσκοπτη ύδρευσή της, **β)** Το έργο της αναζήτησης και της εξεύρεσης Αναπτυξιακών δυνατοτήτων, ευκαιριών και πόρων για την Νυμφασία, μέσω πάσης φύσεως χρηματοδοτούμενων Προγραμμάτων και άλλων πάσης φύσεως δυνατοτήτων, **γ)** Κάθε θέμα, το οποίο άπτεται της δυνατότητας Ανάπτυξης της Νυμφασίας, εν γένει, μέσω της πραγματοποίησης – εκτέλεσης Αναπτυξιακών Έργων πνοής σε αυτή, με οποιονδήποτε τρόπο.

Εξωδιοικητικά του Συλλόγου μέλη της εν λόγω Ομάδας Έργου ορίζονται οι κ.κ.: **Γεώργιος Παπαδάκης** του Αντωνίου και **Νικόλαος Αρβανίτης** του Χρήστου.

Ο Σύλλογος θα εκπροσωπείται στην εν λόγω Ομάδα Έργου από τον κο **Αθανάσιο Αθανασιάδη** του Τρύφωνα.

Στην εν λόγω Ομάδα Έργου θα μετέχουν, πάντοτε, ex officio και αυτοδίκαια, με συμβουλευτικό και εισηγητικό λόγο και ρόλο και **1)** Ο εκάστοτε Τοπικός Πρόεδρος της Νυμφασίας, καθώς επίσης και **2)** Οι εκάστοτε, προερχόμενοι και ορμώμενοι εκ Νυμφασίας, εκλεγμένοι Δημοτικοί Σύμβουλοι στον Δήμο Γορτυνίας.

Συντονιστής των έργων και των σχετικών εργασιών της εν λόγω Ομάδας Έργου ορίζεται ο κος **Γεώργιος Παπαδάκης** του Αντωνίου.

Η Ομάδα Έργου και ο συντονιστής της εξουσιοδοτούνται να πράττουν ό,τι είναι απαραίτητο και απαιτείται κάθε φορά για την υλοποίηση της αποστολής, την οποία αναλαμβάνουν και για όλα τα οποία θα ενημερώνουν εγγράφως, σε τακτά χρονικά διαστήματα ή και όταν αυτό καθίσταται αναγκαίο, το Δ.Σ. του Συλλόγου και για τις δικές του περαιτέρω ενέργειες.

III. Την συγκρότηση **Ομάδας Έργου**, η οποία θα αναλάβει, κατ' αρχάς, να εξετάσει, να επιμεληθεί, να προωθήσει και να εισηγηθεί προς το Δ.Σ. του Συλλόγου, άμεσα, **επί, εν γένει, α) Θεμάτων** που άπτονται των πάσης φύσεως δυνατοτήτων, μέσω δραστηριοτήτων,

δρώμενων, εκδηλώσεων και άλλων, εν γένει, κατάλληλων ενεργειών, για την προσέλκυση του τουριστικού ενδιαφέροντος για την Νυμφασία και για την αύξηση της τουριστικής επισκεψιμότητας σε αυτή, **β) Θεμάτων** που άπτονται της γνώσης του τόπου μας και της ιστορίας του και της γνώσης και της μετάδοσης αυτής της γνώσης, περί του τόπου μας, της ιστορίας του, της τοπικής μας παράδοσης, των ηθών, των εθίμων και των παραδοσιακών δρώμενων και δραστηριοτήτων, **γ) Θεμάτων** πολιτισμού και πολιτιστικών δρώμενων και δραστηριοτήτων στη Νυμφασία, **δ) Θεμάτων** που άπτονται της φυσιολατρίας και των φυσιολατρικών δραστηριοτήτων, της δημιουργίας οικολογικής συνείδησης, της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και των οικολογικών και των περιβαντολλογικών δραστηριοτήτων στη Νυμφασία, **ε) Θεμάτων** μουσικοχορευτικών, παραδοσιακών και μη, εκδηλώσεων, δρώμενων και δραστηριοτήτων στη Νυμφασία, **στ) Θεμάτων** αθλητισμού και αθλητικών εκδηλώσεων, δρώμενων και δραστηριοτήτων στη Νυμφασία, **ζ) Θεμάτων** παροχής εθελοντικής εργασίας και εθελοντικών υπηρεσιών, τόσον για την υλοποίηση και την επίτευξη της αποστολής της Ομάδας Έργου, όσον και για την έμπρακτη ενέργεια και την υποστήριξη κάθε δημιουργικής προσπάθειας στη Νυμφασία, **η) Θεμάτων** που αφορούν στην ενεργοποίηση, στη καθοδήγηση, στη δραστηριοποίηση και στον συντονισμό της δράσης κάθε συμπατριώτη, ο οποίος επιθυμεί να προσφέρει τις υπηρεσίες του, με οποιοδήποτε, τρόπο στην Ομάδα Έργου.

Εξωδιοικητικά του Συλλόγου μέλη της εν λόγω Ομάδας Έργου, τα οποία αποτελούν και την εθελοντική Ομάδα παροχής πάσης φύσεως υπηρεσιών προς την Νυμφασία, ορίζονται οι κ.κ. Κωνσταντίνος Ντόσκας του Χρήστου, Παναγιώτης Παναγόπουλος του Δημητρίου, Βασίλειος Σπανός του Νικολάου, Σταύρος Μπαντουδάκης του Χαράλαμπου, Δημήτρης Κεφάλας του Κωνσταντίνου, Αγγελική Καρρά του Βασιλείου, Φιλιά Κουντάνη του Τρύφωνα, Σταυρούλα Κατσιγιαννη του Ιωάννου, Βασίλειος Παναγόπουλος του Κωνσταντίνου, Μάριος Καρατασάκης του Ιωάννου, Χρήστος Παλούκος του Παναγιώτη, Νεκτάριος Χρονόπουλος του Συμεών, Λεωνίδας Γιαννημάρας του Θεοδώρου, Τριαντάφυλλος Ντόσκας του Χρήστου, Σταύρος Παπαγεωργίου του Πέτρου, Δημήτριος Παναγόπουλος του Γεωργίου, Νικόλαος Ηλιόπουλος του Βασιλείου, Διονύσιος Γιαννημάρας του Χαράλαμπου, Αναστάσιος Καρατασάκης του Γεωργίου, Παναγιώτης Κατσιγιαννης του Κυριάκου, Νικόλαος Παπαχατζής του Κωνσταντίνου, Λεωνίδας Γιαννημάρας του Παναγιώτη, Χαράλαμπος Σκρουφούτας του Θεοδώρου και Ανδρέας Καραμούζης του Νικολάου.

Ο Σύλλογος θα εκπροσωπείται στην εν λόγω Ομάδα Έργου από τον κο **Δημήτριο (Άκη) Αθανασιάδη** του Τριανταφύλλου και την κα **Παρασκευή (Βούλα) Ζαχαροδήμου**.

Στην εν λόγω Ομάδα Έργου, θα μετέχουν, πάντοτε, ex officio και αυτοδίκαια, με συμβουλευτικό και εισηγητικό λόγο και ρόλο και **1)** Ο εκάστοτε Τοπικός Πρόεδρος της Νυμφασίας, καθώς επίσης και **2)** Οι εκάστοτε, προερχόμενοι και ορμώμενοι εκ Νυμφασίας, εκλεγμένοι Δημοτικοί Σύμβουλοι στον Δήμο Γορτυνίας.

Συντονιστής των έργων και των σχετικών εργασιών της εν λόγω Ομάδας Έργου ορίζεται ο κος **Κωνσταντίνος Ντόσκας** του Χρήστου.

Η Ομάδα Έργου και ο συντονιστής της εξουσιοδοτούνται να πράττουν ό,τι είναι απαραίτητο και απαιτείται κάθε φορά για την υλοποίηση της αποστολής, την οποία αναλαμβάνουν και για όλα τα οποία θα ενημερώνουν εγγράφως, σε τακτά χρονικά διαστήματα ή και όταν αυτό καθίσταται αναγκαίο, το Δ.Σ. του Συλλόγου για τις δικές του περαιτέρω ενέργειες.

- **Επί του 2^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης του «**Ορισμός Εκπροσώπων του Συλλόγου στη Νυμφασία, στη Τρίπολη και στη Πάτρα**», το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μετά από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα,

αποφασίζει

τον ορισμό των παρακάτω εκπροσώπων, ως εξής:

- ο Στη Νυμφασία, εκπρόσωποι του Συλλόγου ορίζονται οι: 1) **Διαμάντω Κουντάνη** του Χαράλαμπου, 2) **Παναγιώτης (Τάκης) Χαραλαμπόπουλος** του Χρήστου και 3) **Βασιλική Παλούκου – Τουρλή** του Τριαντάφυλλου.

- ο Στη πόλη της Τρίπολης, εκπρόσωποι του Συλλόγου ορίζονται οι: 1) **Αθανάσιος Κεφάλας** του Γρηγορίου, 2) **Μιχαήλ Κατσιγιαννης** του Παναγιώτη, 3) **Τριαντάφυλλος Καρράς** του Βασιλείου, 4) **Γεώργιος Σκρουφούτας** του Δημητρίου και 5) **Πέτρος Καραλής** του Διονυσίου.

- ο Στη πόλη των Πατρών, εκπρόσωποι του Συλλόγου ορίζονται οι: 1) **Αθανάσιος Καρασούλος** του Κωνσταντίνου, 2) **Παναγιώτα Καρρά** του Βασιλείου, 3) **Ελένη Ντόσκα** του Πέτρου και 4) **Πέτρος Παπαδόπουλος** του Πολύκαρπου.

- **Επί του 3^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης του «**Ορισμός Υπευθύνου της Τράπεζας Αίματος**», το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μετά από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα,

αποφασίζει

τον ορισμό ως Υπευθύνου της Τράπεζας Αίματος τον κο **Γεώργιο Παπαδάκη** του Αντωνίου.

- **Επί του 4^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης του «**Ορισμός Υπευθύνων Βιβλιοθηκονόμων της Βιβλιοθήκης του Συλλόγου στη Νυμφασία**», το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μετά από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα,

αποφασίζει

τον ορισμό ως Βιβλιοθηκονόμων της Βιβλιοθήκης του Συλλόγου στη Νυμφασία τις κ.κ. **Αγγελική Καρρά** του Βασιλείου και **Μαρία Πετροπούλου** του Γεωργίου και τον κο **Γεώργιο Παπαδάκη** του Αντωνίου.

- **Επί του 5^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης του «**Ορισμός Διαχειριστών της ιστοσελίδας του Συλλόγου**», το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μετά από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα,

α πο φ α σ ί ζ ε ι

τον ορισμό ως Διαχειριστών, από κοινού, της ιστοσελίδας του Συλλόγου τους κ.κ. **Ευστάθιο Παναγόπουλο** του Δημητρίου, **Βασίλειο Σπανό** του Νικολάου και **Δημήτριο Κεφάλα** του Κωνσταντίνου.

- **Επί του 6^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης του «**Ορισμός Υπευθύνων Επιμελητών Έκδοσης και Συμβούλων και Συντονιστών Ύλης του Δελτίου του Συλλόγου**», το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μετά από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα,

α πο φ α σ ί ζ ε ι

τον ορισμό ως Υπευθύνων Επιμελητών Έκδοσης και Συμβούλων και Συντονιστών Ύλης, από κοινού, του Δελτίου του Συλλόγου τους κ.κ. **Ευστάθιο Παναγόπουλο** του Δημητρίου, **Δημήτριο Κεφάλα** του Κωνσταντίνου, **Βασίλειο Σπανό** του Νικολάου, **Γεώργιο Παπαδάκη** του Αντωνίου και **Τριαντάφυλλο Λατάνη** του Χρήστου.

- **Επί του 7^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης του «**Συγκρότηση Ομάδας Έργου Νέων**», το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μετά από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα,

α πο φ α σ ί ζ ε ι

την συγκρότηση Ομάδας Έργου Νέων, της οποίας αυτής Ομάδας έργο αποτελεί η ενεργοποίηση, η κινητοποίηση και ο συντονισμός των νέων και των νεωτέρων ηλικιών Νυμφάσιων και ελκόντων την καταγωγή από την Νυμφασία, προκειμένου, σε απόλυτη και απευθείας συνεννόηση και συνεργασία με το Δ.Σ. του Συλλόγου, να πληροφορούνται και να ευαισθητοποιούνται, αμεσότερα, για τα δρώμενα και για τις δραστηριότητες του Συλλόγου και για να συμμετέχουν μαζικότερα σε όλα αυτά.

Συντονιστές της εν λόγω Ομάδας ορίζονται τα παρακάτω εξωδιοικητικά μέλη του Συλλόγου: 1) **Ανδρομάχη Κεφάλα** του Δημητρίου, 2) **Σωτηρία Κατσιγιαννη** του Κυριάκου, 3) **Ιωάννης Καρατσάκης** του Μάριου, 4) **Μαριάννα Μπασιά** του Μιχαήλ, 5) **Γεωργία Κεφάλα** του Αθανασίου, 6) **Διαμάντω Κουντάνη** του Χαράλαμπου, 7) **Ευθύμιος Τουρλής** του Φωτίου, 8) **Αντωνία Κατσιγιαννη** του Κυριάκου, 9) **Βασίλειος Παναγόπουλος** του Κυριάκου, 10) **Ιωάννης Πετρόπουλος** του Χρήστου, 11) **Κωνσταντίνος Παναγόπουλος** του Βασιλείου, 12) **Παναγιώτης Σφήκας** του Νικολάου, 13) **Σοφία Σκρουφούτα** του Ευσταθίου και 14) **Χριστίνα Αρβανίτη** του Βασιλείου.

Ο Σύλλογος θα εκπροσωπείται στην εν λόγω Ομάδα Έργου από τον κ. **Ευστάθιο Παναγόπουλο** του Δημητρίου.

Μετά από αυτά και μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κηρύσσει την λύση της συνεδρίασης και, προς επίρρωση των πεπραγμένων της και των, ομόφωνα, αποφασισθέντων σε αυτή, συντάσσεται και υπογράφεται το παρόν πρακτικό, αφού αυτό διαβάσθηκε σε επήκοο όλων των μελών του και βεβαιώθηκε από αυτά, όπως ακολουθεί:

Υπογραφές

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος



Ο Αντιπρόεδρος

Κυριάκος Τρ. Παναγόπουλος

Τριαντάφυλλος Κωσταρέλος

Ο Γραμματέας

Ο Ταμίας

Παρασκευή (Βούλα) Ζαχαροδήμου

Ευστάθιος Παναγόπουλος

Τα Μέλη

Αθανάσιος Αθανασιάδης Φίλιππος Παναγόπουλος Δημήτριος (Άκης) Αθανασιάδης